



Направлено в суд уголовное дело об убийстве шестилетней девочки

Следственными органами Главного следственного управления по городу Москве завершено расследование уголовного дела, возбужденного 20 октября 2010 года по п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего) по факту обнаружения тела шестилетней гражданки Республики Узбекистан.

Тело девочки было обнаружено сотрудниками правоохранительных органов 20 октября 2010 года в мешке за гаражами, расположенными на 6-м километре МКАД. Эксперты установили, что в отношении ребенка были совершены насильственные действия сексуального характера, смерть наступила от механической асфиксии. В тот же день был задержан подозреваемый в совершении данного преступления, 19-летний гражданин Республики Узбекистан Суннатуло Шарофитдинов. Он дал признательные показания в совершении преступлений. Как установило следствие, задержанный проживал в городе Реутов в одной квартире с матерью погибшего ребенка и еще шестью гражданами Узбекистана, которые также находились на территории России нелегально. Следствие инкриминировало обвиняемому совершение преступлений, предусмотренных п.п. «в,к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего), п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера).

В настоящее время уголовное дело направлено в Московский городской суд для рассмотрения по существу.

03 Августа 2011

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/713905/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovije_akti_i_inie_akti_v